

УХВАЛА ВЧЕНОЇ РАДИ
ВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ імені АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ»
Протокол № 3 від 23 квітня 2024 року

ПИТАННЯ 1. Затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» у 2024 році.

Заслухавши та обговоривши інформацію відповідального секретаря приймальної комісії **Бойко Л.Г.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити Правила прийому до ВНЗ «Університету імені Альфреда Нобеля» у 2024 році.

2. Внести Правила прийому до ВНЗ «Університету імені Альфреда Нобеля» у 2024 році до ЄДЕБО та сформувані конкурсні пропозиції.

Відповідальна: відповідальний секретар приймальної комісії Бойко Л.Г.

Термін: 30 квітня 2024 р.

3. Оприлюднити Правила прийому до ВНЗ «Університету імені Альфреда Нобеля» у 2024 році на сайті Університету.

Відповідальні: відповідальний секретар приймальної комісії Бойко Л.Г., Кудрявець В.А.

Термін: 30 квітня 2024 р.

ПИТАННЯ 2. Про стратегічні орієнтири та концепцію розвитку кафедр.

2.1. Стратегічні орієнтири та концепція розвитку кафедри глобальної економіки.

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувачки кафедри, д.е.н., проф. **Федулової С.О.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Схвалити Концепцію розвитку кафедри глобальної економіки відповідно до визначених стратегічних орієнтирів.

2. Пропонувати кафедрі глобальної економіки виділити на підставі Концепції пріоритетні завдання та зосередитися, починаючи з 2024/2025 н.р., на вирішенні таких питань:

– забезпечення більш тісного зв'язку з потенційними роботодавцями та розробка нових варіантів професійно-орієнтованого навчання;

– поліпшення показників публікаційної активності викладачів кафедри, особливо у виданнях, які індексуються у міжнародних науково-метричних базах.

Відповідальна: Федулова С.О.

Термін: червень 2024 р., відповідно до термінів, визначених щорічними планами.

3. Рекомендувати ректору Університету продовжити контракт з Федуловою С.О. на наступний термін.

**ПИТАННЯ 2. Про стратегічні орієнтири та концепцію розвитку кафедр.
2.2. Стратегічні орієнтири та концепція розвитку кафедри менеджменту.**

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувачки кафедри, к.е.н., доц. **Вареник В.М.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Схвалити Концепцію розвитку кафедри менеджменту відповідно до визначених стратегічних орієнтирів.

2. Пропонувати кафедрі менеджменту виділити на підставі Концепції пріоритетні завдання та зосередитися, починаючи з 2024/2025 н.р., на їх вирішенні.

Відповідальна: Вареник В.М.

Термін: червень 2024 р., відповідно до термінів, визначених щорічними планами.

3. Рекомендувати ректору Університету продовжити контракт з Вареник В.М. на наступний термін.

ПИТАННЯ 3. Про підсумки атестації здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови вченої ради д.е.н., проф. **Павлової В.А.**, з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. За результатами оцінювання роботи здобувачів науковими керівниками, рівня набуття ними відповідних компетентностей та звітів аспірантів перевести на третій рік навчання в аспірантурі:

за спеціальністю 015 Професійна освіта

Левітіну Ліну Валеріївну, Павлович Марину Георгіївну, Півня Ярослава Вячеславовича, Слюсар Альону Ігорівну;

за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля

Сімонова Костянтина Анатолійовича, Гуню Костянтина Анатолійовича, Кікота Віталія Сергійовича, Павлова Віктора Володимировича, Циплакова Антона Сергійовича;

за спеціальністю 051 Економіка

Лихопьока Дениса Павловича;

за спеціальністю 073 Менеджмент

Гетьмана Сергія Вікторовича, Гладиря Сергія Вадимовича, Кокарева Іллю Івановича, Лугового Микиту Дмитровича, Овчарука Дмитра Сергійовича, Пірковця Євгена Михайловича.

ПИТАННЯ 4. Про утворення разових рад для захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Заслухавши та обговоривши інформацію голови вченої ради д.е.н., проф. **Павлової В.А.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Утворити разову раду для захисту дисертації **Костюченка Максима Анатолійовича** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою **«Формування лідерської компетентності майбутніх офіцерів Державної кримінально-виконавчої служби у процесі професійної підготовки»** (науковий керівник – **Діденко Олександр Васильович**, доктор педагогічних наук, професор, заступник начальника відділу – начальник відділення планування та контролю наукової та науково-технічної діяльності науково-організаційного відділу Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, Україна) у такому складі:

Голова разової ради: **Волкова Наталія Павлівна**, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Бойко Олег Володимирович, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри поведінкових наук та військового лідерства Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, Міністерство оборони України;

Тюріна Валентина Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри соціології та психології Харківського національного університету внутрішніх справ, МВС України;

Рецензенти:

Лаврентьева Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Лебідь Ольга Валеріївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

2. Утворити разову раду для захисту дисертації **Василюк Олени Михайлівни** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою **«Формування здоров'язбережувальної компетентності майбутніх викладачів іноземної мови засобами цифрових технологій»** (науковий керівник – **Осадчий В'ячеслав**

Володимирович, доктор педагогічних наук, професор, декан факультету економіки та управління Київського столичного університету імені Бориса Грінченка, Заслужений діяч науки і техніки України) у такому складі:

Голова разової ради: Волкова Наталія Павлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Романишина Людмила Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, в.о. завідувача кафедри педагогіки Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, Хмельницька обласна рада, МОН України;

Мешко Галина Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та менеджменту освіти Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, МОН України;

Каніболоцька Ольга Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри викладання другої іноземної мови Запорізького національного університету;

Рецензенти:

Коробейнікова Тетяна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, доцент, проректор із забезпечення якості освітнього процесу, доцент кафедри європейських і східних мов та перекладу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

3. Утворити разову раду для захисту дисертації **Василюк Валерії Миколаївни** на здобуття ступеня доктора філософії у галузі 01 Освіта за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за темою **«Формування дослідницької компетентності майбутніх перекладачів засобами проєктного навчання»** (науковий керівник – **Лебідь Ольга Валеріївна**, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля») у такому складі:

Голова разової ради: Лаврентьєва Олена Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля»;

Опоненти:

Сущенко Лариса Олександрівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти Запорізького національного університету;

Князян Маріанна Олексіївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри французької філології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова;

Амеліна Світлана Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри іноземної філології і перекладу Національного університету біоресурсів і природокористування України;

Рецензенти:

Олійник Ірина Вікторівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри інноваційних технологій з педагогіки, психології та соціальної роботи ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

4. Підготувати проєкт наказу про утворення разових рад та передати у відділ документообігу для його проходження у встановленому порядку.

Відповідальна: учений секретар д.пед.н., проф. Лебідь О.В.

Термін: до 26 квітня 2024 р.

5. Внести інформацію про утворення разової ради до інформаційної системи та виконати процедури, передбачені п. 18 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії».

Відповідальні: Лебідь О.В., Кудрявець В.А.

Термін: протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу про утворення разових рад.

ПИТАННЯ 5. Про затвердження Додатку до плану підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників у 2023–2024 н.р.

Заслухавши та обговоривши інформацію начальниці департаменту дидактики **Онищенко М.Ю.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Затвердити Додаток до річного плану підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників Університету у 2023/2024 н.р., який містить ті види підвищення кваліфікації, що не були заплановані на початок 2023/2024 н.р.

ПИТАННЯ 6. Про рекомендацію до друку періодичних видань.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря, д.пед.н., проф. **Лебідь О.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Рекомендувати до друку журнал «Academy Review», №2(61), 2024 р.

2. Рекомендувати до друку журнал «European Vector of Economic Development», №1(36), 2024 р.

3. Рекомендувати до друку журнал «Alfred Nobel University Journal of Pedagogy and Psychology», №1(27), 2024 р.

4. Рекомендувати до друку журнал «Alfred Nobel University Journal of Philology», №1(27), 2024 р.

ПИТАННЯ 7. Про рекомендацію до друку навчально-методичних видань.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря, д.пед.н., проф. **Лебідь О.В.** з означеного питання, **ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:**

1. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Etiquette and basics of international protocol: textbook» (автори: Ірина Шкура, Руслан Ключник).

2. Рекомендувати до друку методичні вказівки до самостійної роботи студентів третього курсу спеціальності «Психологія» з навчальної дисципліни «Поглиблене вивчення іноземної мови» (автор: Ольга Дербак).

3. Рекомендувати до друку практикум з англійської мови для студентів першого курсу нефілологічних спеціальностей «Reading for Pre-Intermediate students» (автор: Ольга Дербак).

Голова Вченої ради

В.А. Павлова

Учений секретар

О.В. Лебідь